0 3 A 5 6 7 | 8 9 10 11 19

©

THERMAL RANGE OF APPLICATION:
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: _40° +80° C
GAMME D’'APPLICATION THERMIQUE: e

= CAMPO DI APPLICAZIONE TERMICA:
+1

MEDIUM: AIR
@A As0.5 MEDIUM: LUFT
- FLUIDE: AIR

211 Q0.5 FLUIDO: ARIA

A
Y

SUPPLY
_  VORRAT

1= AUIMENTATION MAX.pg 13bar ©

i . . ALIMENTAZ IONE

DELIVERY PRESSURE
AUSGESTEUERTER DRUCK

& 3 M8 2= DRESSTON DELIVREE
- _ Y - ' PRESSIONE EROGATA
I
il EXHAUST
I 2= ENTLUEFTUNG

M16x1.5

ECHAPPEMENT
SCARICO

e

-
201.5
L
-

—
=
e

—

| \') | INLET PRESSURE
_ EINGESTEUERTER DRUCK MAX 10bar
4= PRESSION D’ALIMENTATION ‘Pe

'.
-

PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE

16D.0%3 @
150,022

CONTROL PRESSURE
44 _ STEUERDRUCK
Y 4o~ PRESSION DE_COMMANDE
PRESSIONE DI COMANDO

702
~
—
/_J
g
e~
M22x1 .5
6 3¢2

M16%x1.5

MAX.p, 13bar ©

|
Y
1| TEST CONNECTION
_ PRUEFANSCHLUSS
43= RACCORD D'EPREUVE "AX-.pg 13bar

o 43 || _ RACCORDO DI PROVA
————<X % y ] ——— _

+
J
@
-
=t}
RLE
i
y
N
I
10/
|
[

=
-\

-
~
— -

LD A ’ — INSTALLATION POSITION AS DRAWN
] a | | ;; _ EINBAULAGE WIE GEZEICHNET
. — y y M | WABCO . I | POSITION D’INSTALLATION SUIVANT DESSIN
] —H] i w N I s

POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO

1
i

1

= |

1l

.

21 Nm
34 Nm @

j'_ & TORQUE FOR CONNECTIONS:

I
/
o zJ: L 1 :g‘j/’ | ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M12x1.5: M nax.
i fﬁf‘ <\ |y | — ), COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M16%1 .55 M max.

4}?{// i L — . COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: M22x1 .B: M oy
’JlI'E\_/ ~__

i

B3 Nm

11 arl

—
Sl

M16x1.5
.0

[bar]

p
pj;=5 .Abar 8

26

DERLD COMUNGUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE ESPLICITA. OGNI INFRAZIONE COSTITUIRA UN EVIDENTE

ABUSD E COMPORTERA IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI. E‘FATTA RISERVA DI TUTTI I DIRITTI DERIVANTI DA

BREVETTI O MODELLT.

1
. |] { . 8

JED-463—— |

2
~J
~

M16x1.5
o

1 81 66+

6 p4=6 bar p, 26 bar_|

A
¥
N
~

1733

WAL

e = =

MAX.185 MAX .16

A
¥
A
¥

S T
L

DELIVERY PRESSURE
AUSGESTEUERTER DRUCK p
PRESSION DELIVREE
PRESSIONE EROGATA

o))

@ 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7
1.8 5.4

1072 INLET PRESSURE CONTROL PRESSURE
- EINGESTEUERTER DRUCK p, [bar]l STEUERDRUCK

G PRESSION D’ALIMENTATION 4 PRESSION DE COMMANDE Py ~Pyplbar]
PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE PRESSIONE DI COMANDO

| === N - N N N - N N - I

84+0.5

L

|
DD
-

I~
|
N
&

| _ GENERAL SPECIFICATION: JED-334 CADAM-DRAWING
COPYRIGHT
FURTHER TECHNIGAL DATA:
DATE |  SIGNATLRE
DOC. CODE: \ SHEET : TO DRAWN :

87-09-03| HAUKE |AUTOM.LOAD-SENSING VALVE

o) ' e T AUTOM ., BREMSKRAF TREGLER
(% mn) ___|[FAUCK DEI)\cORRECTEUR DE FREINAGE AUTOM.
< 87-09-07| PANTZER |REGULATORE DI FRENATURA AUTOM

s 1) > B0 | >180
MASS BCALE PRODUCT TDENTIFICATION NO.

<60 | €180 | €400 | >
FINE 0.5 1,0 1,5 DOC. CODE SHEET
MEDILM 1.0 | 2.0 [ 3.0 -[049079] BxC[92-03-31] 2.1 | 1.1
comee_| X | 2.0 | 3.5 | 5.0 037800] 3=B [88-11-07 b= 151 470 711 037 O | 605 1.4
84+0.5 TAPPED HOLES ACC. IS0 4039 / ED-152 037746| 3IxA |88-00-24 — @ S G FELADET T

1) TOLERANCE CLASS AFPLIED CROSSMARKED DCN-NO . REV. DATE A1 140

A
<O
<

[sal )]
oo
H
o]

WEITERGABE SOWIE VERVIELFAFL TIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND MITTEILUNG THRES INHALTS NICHT |COPYING OF THIS DOCUMENT AND GIVING IT TO OTHERS AND THE LISE OR COMMUNICATION OF THE CONTENTS THEREOF,

TOUTE COMMUNICATION OU REPRODUCTION DE CE DOCUMENT . TOUTE EXPLOITATION OU COMMUNICATION DE SON CONTE- |NON E PERMESSO CONSEGNARE A TERZI 0 RIPRODURRE QUESTO DOCLMENTO, NE UTILIZZARNE IL CONTENUTO O REN-

NU SONT INTERDITES, SAUF AUTORTSATION EXPRESSE. TOUT MANQUEMENT A CETTE REGLE CONSTITUE LN ABUS
EVIDENT ET EXPOSE SON AUTELR ALl VERSEMENT DE DOMMAGES ET INTERETS. TOUS DROITS DE PROPRIETE

INDUSTRTELLE REGERVER. NOTAMMENT EN MATIERE DE BREVETS ET DE MODELES.

GEBRAUCHSMUSTER-EINTRAGUNG VORBEHALTEN.

2 3 4— 5 6 7 ‘ 8 9 —~ 100mn =ELPERT CODE PRODUGT TYPE

1G09/016/3/04 .93

GOG/ 603




